



La Piazza - Da Roberto Speisekarte

https://speisekarte.menu Franz-Kobinger-Straße 9a, Augsburg, Germany (+49)8216502220,(+49)08216502220 - https://www.ristorante-la-piazza-da-roberto.de









Hier findest Du die **Speisekarte von La Piazza - Da Roberto** in Augsburg. Zurzeit stehen 24 Speisen und Getränke im Menü. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. In diesem Speiselokal wird **schmackhafte Pizza** nach originaler Machart **frisch** gebacken, und es erwartet Dich typisch **italienische Küche** mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Du darfst Dich auch auf **feine vegetarische Küche** freuen, an der Bar kannst Du auch bei einem **frisch gezapften Bier** oder anderen alkoholischen und nichtalkoholischen Getränken entspannen. Die Küche des La Piazza - Da Roberto kennt auch viele **internationale Gerichte**. Die Räumlichkeiten vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden. Das Menü des Etablissements ist auch für **Vegetarier** geeignet, denn es gibt Speisen bei denen vollständig auf Fleisch verzichtet wird. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Nummer ist <u>(+49)8216502220</u>, <u>(+49)08216502220</u>.

La Piazza - Da Roberto Speisekarte



Alkoholische getränke

BIER

Pasta

CARBONARA

Pizza

HOLZOFENPIZZA

Nudelgerichte

GARNELEN

Meeresfrüchte

GARNELE

Kalte & warme vorspeisen

ANTIPASTI

Antipasti - vorspeisen

CARPACCIO

Schnitzelgerichte

SIZILIANISCH

Mittagsmenü (mo.-fr. 10.30 -13.30 uhr)

FISCH-SPEZIALITÄTEN

Italian specialties

RISOTTO

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Unserer speisen

ABWECHSLUNGSREICHE FRISCHE TAGESGERICHTE

BESONDERE FLEISCHZUBEREITUNGEN

FRISCHE PASTAGERICHTE NACH ORIGINAL ITALIENSICHER REZEPTUR

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

LACHS

TOMATE

FLEISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

FISCH

PASTA

NUDELN

PI77A

VORSPEISE

NACHSPEISEN

La Piazza - Da Roberto Speisekarte



La Piazza - Da Roberto

Franz-Kobinger-Straße 9a, Augsburg, Germany

Öffnungszeiten:

Montag 11:30 -14:30 17:30 -23:00 Dienstag 11:30 -14:30 17:30 -23:00 Mittwoch 11:30 -14:30 17:30 -23:00 Donnerstag 11:30 -14:30 17:30 -23:00

Freitag 11:30 -14:30 17:30 -23:00 Samstag 11:30 -14:30 17:30 -23:00 Sonntag 11:30 -14:30 17:30 -23:00



Gemacht mit speisekarte.menu